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Kazdy tkol je hodnocen 6 body; celkem mizete ziskat 66 bodi; k tstni zkouSce je potieba aspoin polovina.

Konstrukce doprovod’te stru¢nym komentaiem tak, aby bylo zFejmé poradi a hlavné korektnost vasich
avah.

U dotykajicich se objekti musi byt zfejma zejména konstrukce dotykovych bodi.

1. Je dana tusecka K'N.
+ Sestrojte pravidelny pétituhelnik, jehoz strana je shodné s useckou K N.

+ Dokazte, ze thlopticky v pravidelném pétithelniku se navzajem déli v poméru zlatého fezu.

2. + Sestrojte ¢tverec, ktery mé stejny obsah jako pravidelny pétithelnik z pfedchozi tlohy; vyjadiete
obsah tohoto ¢tverce v zavislosti na velikosti tsecky K N.
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3. Jsou dany kruZnice a,b a pfimka c. KruZznice a,b maji stejny prumér a piimka c je rovnobé&zna se
spojnici stfedi O,Op.

+ Urcete pocet vSech kruznic, které se dotykaji a, b, c; aspoii tii takové kruznice sestrojte.

a b

4. Je dan mnohothelnik ABCDE, piimka o a bod A’. Body A, B,C, E jsou vrcholy obdélniku, bod D
je prusecikem jeho uhlopficek, pfimka o je rovnobéina s AFE.

+ Sestrojte obraz mnohotihelniku ABC' DFE vzhledem k osové afinité uréené osou o a obrazem A’ bodu A.
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5. Je dan rovnobézny prumét krychle, jejiz sténa DCGH se zobrazuje jako ¢tverec. Déale jsou dany body
K,LaMtak,7e K€ AD, L€ GH aM € ADHE.

+ Zvolte (vhodné) Mongeovy pramétny a sestrojte sdruzené praméty krychle véetné bodu K, L, M.

+ Sestrojte stopy roviny K LM.

+ Urcete skutecnou odchylku piimek KL a LM.

6. + Vyjmenujte vlastnosti obecnych projektivnich zobrazeni; popiste zékladni projektivni zobrazeni a
jejich urcujici prvky; uved'te konkrétni piiklady a aplikace.
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7. Jsou dany Mongeovy sdruzené pruméty bodu A, S, Z. Pravidelny osmistén ABCDEF je urcen tim,
7e A je jeho vrchol, S je jeho stied a uhlopii¢na rovina ABCD je rovnobézna s pudorysnou.
+ Sestrojte sdruzené pruméty osmisténu.

+ Sestrojte stin osmisténu osvétleného ze zdroje Z do pudorysné primétny.
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